
ANEXO VII -  MODELO DE COMPOSIÇÃO DO BDI 

 

BDI – SERVIÇOS 

 

Fórmula para o cálculo do BDI (benefícios e despesas indiretas) 

 

BDI = {[(1+A) x (1+B)] / (1-C)} = XX% 

 

Grupo A – Despesas Indiretas  

 A1 – Administração Central – X,XX% 

 A2 – Risco/Seguro Responsabilidade Social – X,XX% 

 A3 – Despesas financeiras/gastos gerais – X,XX% 

Total do Grupo A – X,XX% 

 

Grupo B – Bonificação 

B1 – Lucro – X,XX% 

 Total do Grupo B – X,XX% 

 

Grupo C – Impostos 

C1 – PIS – X,XX% 

C2 – COFINS – X,XX% 

C3 – ISS – X,XX% 

Total do Grupo C – X,XX% 

 

 


